

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Αγ. Παντελεήμονα 8
Email: kvourla@hol.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με έκπληξη διαβάζουμε μυθεύματα συγκεκριμένου μέρους του τοπικού Τύπου, τα οποία αναφέρουν ότι, δήθεν, ο Δήμος Μώλου – Αγίου Κωνσταντίνου δεν συμμετέχει στο διάλογο που έχει ξεκινήσει στην Φθιωτική κοινωνία, για την αντιμετώπιση της αντισυμβατικής λειτουργίας των διοδίων στη Φθιωτική γη.

Η αντισυναδελφική συμπεριφορά ορισμένων μας είναι παντελώς αδιάφορη όταν πρόκειται για τα συμφέροντα και τα κατοχυρωμένα δικαιώματα των δημοτών της περιοχής μας. Κανένας, με όψιμο ενδιαφέρον, δεν πρέπει να ξεχνά ότι αυτοί που θίγονται περισσότερο είναι αυτοί που τελούν σε κλοιό διοδίων, και αυτοί δεν είναι άλλοι από τους κατοίκους των περιοχών του Μώλου, των Καμένων Βούρλων και του Αγίου Κωνσταντίνου.

Πρώτοι, στις 9 Σεπτεμβρίου, με το που αναλάβαμε τη διοίκηση του δήμου, καλέσαμε τους υπευθύνους, εγγράφως και δημόσια, να αναλάβουν τις ευθύνες τους, προειδοποιώντας τους ότι θα χρησιμοποιήσουμε κάθε νόμιμο, αλλά και ηθικό μέσο που έχουμε στη διάθεση μας για να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των συνδημοτών μας. Όπως εύκολα γίνεται αντιληπτό μας προκάλεσε έκπληξη το ότι, αν και ήταν γνωστή η αντίδραση μας στη έναρξη λειτουργίας των διοδίων από τις 09/09/2014 κανένας δεν απευθύνθηκε σε εμάς, για να συμμετέχουμε στο συντονισμό της κινητοποίησης της 29/09/2014. Αυτό βέβαια δεν δίνει το δικαίωμα σε κανέναν να ισχυρίζεται ότι ο δημοτική αρχή Μώλου- Αγίου Κωνσταντίνου δεν θα συμμετάσχει δυναμικά σε όποιες, αλλά και όσες κινητοποιήσεις πραγματοποιηθούν για το θέμα της λειτουργίας των διοδίων στη Φθιωτική γη, ακόμη και σε αυτές που δεν την καλούν να συμμετάσχει. Τέλος, ο τρόπος με τον οποίο κινήθηκαν οι εμπυχωτές της συγκεκριμένης κινητοποίησης και η αποκλειστικότητα των πρωτοβουλιών που επιφύλαξαν για τον εαυτό τους φέρνουν αναπόφευκτα στη σκέψη μας τα λόγια του Αμερικανού αρθρογράφου **H. Mencken**:

“Το πάθος να σώσεις τον κόσμο είναι σχεδόν πάντα το προσωπίο του πάθους να τον εξουσιάσεις.”

Καμένα Βούρλα, 29-9-2014
Ο Δήμαρχος
Συκιώτης Ιωάννης